05

以送报为媒,认识了很多朋友

送了四年没有出现过报纸丢失情况

从2010年开始 ,我已送了四年多的《永康日报》。虽然现在我已经不送 了 但是认识了很多朋友 还有很多人下意识地以为《永康日报》还是我送的。 陈显阳是舟山镇新楼村人,今年55岁。据他回忆,那时候,新楼乡所有《永康 日报》都是他送的 最多的时候有290多份。他的 帮手 是一辆电瓶车。

□记者 任晓

送报前先要把《永康日报》浏览一遍

那个时候,报纸是隔一天送 一次。一般都是城里报纸7时30 分左右送到新楼,7时50分我就出 门送报纸了。陈显阳说,有些村民 会问他当日的头条新闻是什么,所 以他在出发前会将报纸内容大致

浏览一遍,以便简述给村民听。我 是送报纸的,如果连报纸头条内容 是什么都不知道,那说不过去。正 因为这样,他养成了看报纸的习

陈显阳知道哪些村民订了报

纸 就会跟经常不在家的订户商量, 把送去的报纸放在哪里。有的是放 在他们的邻居家,有的就放在村里 的商店。这个方法很不错,起码在 我送报纸的时候,没有出现过报纸 丢失的情况。他说。

因为送报纸 遇到了很多有趣的故事

当年送报纸时,陈显阳遇到了 很多有趣的故事。他笑着说:我 遇到过一个最不一样的订户,他是 一位年纪很大的老人,姓丁。很多 人都知道这位老人很喜欢看报。

一次,天下雨,不小心报纸的一角 被淋湿了。当他拿着报纸来到老 人家时,老人接过报纸,竟然有些 不悦,还说了句:口袋里的钱少点 没关系,要是报纸少了一个角,我 跟你没完。那时,他只能笑着道了 歉。这是我遇见过最心疼报纸的 人。不过,这几年我都没有再见过 他了。说到这儿,他脸上露出一丝

下雪天送报 电瓶车没电了 朋友接他回家

我一般是开着电瓶车送报纸 的,开到半路电瓶车没电的情况时 有发生。电瓶车没电了,我就推着 车走到最近的人家。因为送报纸的 原因 他们基本上成了我的朋友 会 让我充电的。新楼乡有些村子与村 子间的距离挺远的,有时推电瓶车 要推很长时间。但是回忆到这儿, 他一脸从容。他说,有一次送报纸, 天下着雪,电瓶车骑着骑着没电。 那是2013年冬天,路上有积雪。地 上的积雪让推电瓶车的难度增加。 当时真的没办法,只得打电话让朋 友开车来接我。他说。

像我们这种行业 最怕下雨天 和冬天。下雨天怕打湿报纸 ,而冬 天 乡下的温度比城区低很多 骑着 电瓶车穿梭在各村之间,露在外面 的部位会被冻僵。冬天出门送报, 风呼呼地吹,那个冷啊。说到这儿, 他身体打了一个寒颤。

我与《永康日报》

爱在十岁 主题活动在阳光农场举行

30名学生过了特别的生日



记者 任晓

本报讯 13日 ,阳光爱心义工 协会志愿者前往石柱镇新店村,在 阳光农场里举办了一场名为 爱在 十岁 生日派对 ,为崇德学校三(5) 班的30名学生过了一个特别的生

活动上有四个节目,分别是家 长们的团队协作表演、亲子 蓝丝 带 互动、师生 智慧 水滴的传承仪

式和拍卖。活动负责人应勇说,目 的是为了让学生们懂得团队合作的 重要性 并且在困难面前迎难而上 , 拉近学生与家长、老师的距离 鼓励 孩子们奉献爱心。拍卖的物品除了 崇德学校林校长的两份个人藏品 外 ,其他是孩子们以五人一组制作 成的手工作品。每次拍卖成功 阳 光爱心义工协会会长徐美儿会与志 愿者一同给孩子们颁发荣誉证书, 表扬孩子们的爱心付出。

午餐后 ,学生们与家长一起进 入农田丰收体验环节。他们一同挖 番薯、捕鱼 并将所得的东西送到阳 光爱心义工那统一称重计费。

活动结束之后 家长们不约而 同清理现场垃圾。

据统计,孩子们亲手制作的手 工作品获得了36550元爱心款。应 勇说 孩子们将这笔爱心款捐给了 阳光爱心义工协会,作为资助困难 学生的爱心款。

遂昌红十字会 来永感谢 我市救援队

记者 周灵芝

本报讯 近日 ,丽水市遂昌县红十字会 副会长傅秉辉一行专程赶到我市红十字 会 向我市红十字应急救援队表示感谢 感 谢他们迅速反应,紧急驰援遂昌苏村山体 滑坡灾区。

傅秉辉向市红十字会应急救援队递交 了锦旗和感谢信。大红色的锦旗上写着 公益救援无私奉献 八字大字。感谢信 称 ,天灾无情、人间有爱 ,遂昌苏村山体滑 坡发生后,我市红十字会第一时间启动应 急响应,连夜派出救灾工作组赶赴灾区,9 月28日灾情发生后,先后出动了37名救援 人员。在救援过程中,救援队员根据现场 救灾指挥部统一安排, 冒雨开展救援工作 连续奋战搜救失联群众,有的队员甚至连 续三天在参与救援。队员们绝不放弃、坚 持到底的救援精神、科学专业的救援技术 得到了多级多部门领导的高度肯定。

11岁男孩夜里外出找妈妈

迷路3公里 4 小时后找到

记者 任晓

本报讯 真的要谢谢救援队,没有他 们帮忙,孩子不会这么快找回来的。经济 开发区荆山夏村的朱女士说。

12日18时50分左右 朱女士的儿子小 泽正在做作业。有情绪的她将孩子当成了 发泄对象。两人闹了点脾气之后,她说了 句 我走了 就出门了。11岁的小泽尽管心 里不痛快,但想到妈妈没吃晚饭,心情又不 好,就起身追了出去。

朱女士出门后不久 ,等心情平复 ,就回 家了。但是小泽不知去哪儿了。直到21时 左右,他还没有回家。我们着急起来。她 说 他们夫妻俩马上就外出寻找 法了孩子 常去的朋友家,看了周边的道路、商店,都 没有找到他。她想到了先锋救援队,好在 她平时与救援队队员有联系,立即发出了

在确认了消息之后,21时25分,先锋 救援队在群里发出了出勤通知,随即有20 多名队员从永康城区、古山、前仓等地向荆

队员应杰 12 日从海南出差回来 ,刚到 家就看到了出勤的消息。他说,小孩子走 丢了,家长肯定很着急,无论多累也要去帮 忙。队员何小东还带上了家属一起帮忙寻 找。他说,多一个人就多一分力量。

到场之后,队员们进行分工,查监控、 划区域寻找。进入楼房、网吧、商店等地挨 个排查。怕孩子故意躲起来,一些队员还 找到了偏僻的小弄里。在23时12分,先锋 救援队员在东城街道下店午村找到了小 泽。此处距离荆山夏3公里左右。

刚好那里有一个他的同学在打篮球 他就在看了。朱女士说。小泽出门后没找 到妈妈,就沿着路一直找去。不料越走越 远 等到他想回家 却已经不记得回家的路